



中国戏剧表演艺术最高奖颁出 时隔25年,郑州再折桂 张艳萍揽回“梅花奖”

对经典名剧重新演绎,演活了“赵五娘”

15日,郑州市豫剧院演员张艳萍首次携豫剧《琵琶记》在广州蓓蕾剧院角逐第27届中国戏剧梅花奖。

参演剧目《琵琶记》讲述了汉代书生蔡伯喈与赵五娘悲欢离合的故事,被誉为“传奇之祖”。诸多剧种都有《琵琶记》的辉煌演绎,而独缺豫剧版本,为传承经典,2012年国家一级演员张艳萍与郑州市豫剧院一起努力,对这部经典名剧进行了新的演绎。

在角逐演出中,主演张艳萍纯熟地运用优美唱腔的幽咽、含蓄和刚劲,以自

身体验渗透到人物的内心深处,把性格复杂、极具变化、情感多元、又悲又恨的赵五娘形象,活生生地立在了舞台上,深深地感染了台下为之倾情的广大观众,广大戏迷既为主人公的命运所感动,更为张艳萍华丽的唱腔所陶醉。

据介绍,张艳萍主攻青衣、闺门旦,系河南豫剧常派再传弟子,先后荣获中国第三届豫剧节、中国第八届映山红戏剧节个人优秀表演金奖,河南省戏剧大赛文华表演一等奖,河南省青年演员戏剧大赛一等奖等。

“一度梅”对于个人技巧要求更高

“自1990年,我市著名豫剧表演艺术家虎美玲获得梅花奖以来,郑州市已经25年缺乏角逐梅花奖的戏曲演员,本届梅花奖得主张艳萍填补了这个空白。”郑州豫剧院院长高新军介绍。

高新军还透露,“一度梅”的获得对于个人的技巧等要求更高。张艳萍以唱功见长,在该剧中唱腔既委婉又激昂,对豫剧来说,有所突破又不失豫剧本色。同时,她的身段表演也是一个很好的展示。

张艳萍对记者讲,该戏已有粤剧、昆

剧等版本,豫剧版本实为南戏北演,融合南北方优势,而且该剧讲述的是婚变的故事,对现代人具有实际启发意义。编剧姚金成称:“该剧实际聚焦的是婚变,现代人也常遇到,以往的婚变戏比如《秦香莲》都是把矛盾推向极端,男女方两败俱伤。但赵五娘是睿智、宽容的,对现代人很有启发意义。”

据了解,至此,我省已连续5届荣获“梅花奖”,有9位演员10次夺得“梅花奖”(其中“二度梅”1位),成功实现了“五连冠”。

中外音乐戏剧文化展将开展

由河南艺术中心主办的“乐海寻声”中外音乐戏剧文化展将于23日正式开展。

据了解,“乐海寻声”中外音乐戏剧史文化展共分为西方部“乐海星河”,中方部“华夏笙歌”“中华新声”“华豫帮腔”四大部分,让观众了解不同时期的音乐文化。

文化展展陈形式丰富多样,观众可以通过自助听音台和触摸屏系统,戴上耳机,任意选择自己喜欢的戏曲、音乐戏剧,了解相应的音乐、戏曲文化,如同身临其境舞台。另悉,展出时间为每周二至周日上午9点到12点,下午2点到7点。市民凭有效证件到艺术中心售票处领取参观券后可免费参观。 郑州晚报记者 尚新娇

中原第二届书画作品展征稿

昨日,由河南省版权学会、中华民间书画名家联合会联合主办的“魅力河南”中原第二届书画作品展征稿暨首届获奖作品颁奖发布会在郑举行。

记者获悉,首届获奖作品颁奖发布会上,6位书画家获得首届知识产权作品(原创)书画展奖项。中华民间书画名家联合会会长田和欣介绍了魅力河南第二届书画作品展筹备组织情况,将在去年首届活动的基础上,围绕“魅力河南”为创作题材,进一步突出“民间书画作品知识产权确权、维权与宣传”及“引领民间书画人才的挖掘、创新”等主题。 郑州晚报记者 尚新娇

活动预告

周日,来观赏世界 宠物造型大赛吧 除了观赏外,还有陶艺体验、 美术手工及科学实验等活动

因为下周末要组织郑州晚报小记者第二届帐篷节活动,本周我们就不外出了,不外出也同样的精彩的活动等着小记者,本周日上午9时,小记者将来到郑东新区索易快乐成长中心,来观赏2015年CKU世界宠物造型大赛。

索易快乐成长中心,位于商鼎路黄河南路交叉口向东200米路北,是一座即将开业的国内具有高度创新的大型室内育乐综合体,本周末,2015年CKU世界宠物造型大赛将在这里举行,当天,170条来自世界各地的宠物齐聚这里卖萌,还将为观众现场表演各种才艺。喜欢宠物、喜欢狗狗的小朋友这次可要大饱眼福了!

除了宠物表演,当天该中心外场还有陶艺体验、美术手工、科学实验等活动。

活动报名电话:
18638793113

郑州晚报 李雪



这样联系我们



电话 67897655

QQ 315480220

网站 zzwbxjz.com

微信平台 郑州晚报小记者

主题采访

蛋糕大比拼

平时,我们吃的蛋糕都是别人做好的,哎,真想自己亲手制作一个。这不小记者又开始了新奇的活动——蛋糕大比拼。

星期天我早早地来到祖乐烘焙培训班,这个培训班的学生庞璐璐,在5月12日全国裱花大赛中获得银奖,厉害吧!活动开始前,老师说还会在做得最好的作品中评选出前三名,我的心情一下子紧张了起来。

开始做蛋糕了!老师把我们分成3个组,我被分到了第一组。老师给我们每个人发了一个蛋糕胚还有奶油,然后给我们示范怎么做蛋糕,示范完后就让我们自己做。第一步,我们在蛋糕的底部抹点奶油起到固定蛋糕的作用;第二步,把蛋糕胚从中间横着切开两半,往中间涂奶油再撒上点水果,中间的部分就完成了;第三步,把整个蛋糕涂上奶油,奶油要涂得平整均匀才能使蛋糕看

做蛋糕

上周日,小记者团有一个活动——“DIY蛋糕制作”大比拼亲子活动。这天早上我和爸爸妈妈很早就来到目的地。一到这里,桌椅板凳还有工具早已摆放整齐,就等我们来“大显身手”了。

为了更好地让我们了解蛋糕的制作过程,蛋糕师亲自上阵,她自己做了一个蛋糕向我们展示,做蛋糕的难点就是往上面摆放各种造型。老师要裱花了,他先问大家:“你们喜欢什么花?”大家七嘴八舌地抢着说:“牡丹花、荷花、菊花、蔷薇、紫金香……”老师就按照大家的想法做了荷花、牡丹花、康乃馨等放在了上面,好看极了。

老师开始分组了,一共有3组,每组有5个家庭,我被分到了第二组。轮到自己动手做蛋糕了,我们都激动万分,哎,看着简单做着难,



起来美观;第四步,奶油涂完后就开始在上面裱花,用奶油画点自己喜欢的图案再放上自己喜欢的水果,OK!我的蛋糕终于大功告成了!

比赛结束了,我的蛋糕被评选上前三名,我好开心啊!比赛结果其实并不重要,重要的是做的过程,在这个过程中才能学到本领,才能悟出一些道理!

红领巾记者团 李静雯 金水区纬三路小学

心急吃不了热豆腐,还是一步一步来吧!

首先,把蛋糕胚从中间横着切开,涂上奶油、放上水果,再把外面的一层涂上奶油,这样,表面做好了,该做装饰了,为了把蛋糕做得更漂亮,我还是请老师来帮忙吧!

老师细心地帮我们裱花,奶油在老师的手上紧紧握着,心里有十足的把握,老师的手一起一伏的,不一会儿,花就做好了,我们又上面加了一些“水果士兵”和红色的“福”字,水果蛋糕就做好了。

最后,3组里面要评比出来最棒的制作小朋友,我被评上了,好兴奋呀!老师还让小朋友们说说做的蛋糕有什么含义,我说:“这个蛋糕是送给奶奶的,表示了我对奶奶衷心的祝福,祝贺奶奶身体健康、长寿、永远快乐!” 红领巾记者团 黄尹雪 郑东新区众意路小学